
NOM :                                                  Évaluation en langue d’origine (cycle II) :   SLOVAQUE 

         I -  Precitaj tento pribeh      
  
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    II  - Spoj slovo s obrazkom, ktory mu prinalezi 
 
 

 
 
 
   
 
                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

   dom                      lopta                          chlapec 

     strom                      dievca                     mesiac 

                                               
SIBALSKY MESIACIK 

 
Chlapec a dievcatko sa hrali s loptou pred domom. 

  Kto je teraz narade ? 
   -  Ja ! 

  -  Nie ja ! 
 Zacala sa hadka a modro-cervena lopta sa kotulala prec... 

 Stupala po oblohe ponad stromy az sa priblizila k mesiaciku.  
Narazila donho tak, ze mesiacik spadol spolu s loptou na zem a zacali  
sa odrazat od zeme!  
  To bolo radosti ! Teraz mame dve lopty : jednu pre chlapca a druhu  
pre dievcatko. 
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  III   Zakruzkuj spravnu odpoved 
  
 
1  Co robia deti ? 

     Ppracuju.    

     Hraju sa. 

    Sspievaju.     
 
 
2  Kde sa hraju ? 

      V dome. 

      Na skolskom dvore. 

      Pred ich domom. 

                           
    
3  Akej farby je lopta ?  

      Cervena.     

      Cerveno modra. 

     Cerveno biela.      

 
      
4  Preco su na konci pribehu dve lopty ? 

     Pretoze deti nasli doma este jednu loptu.   

     Pretoze slniecko spadlo z oblohy. 

     Pretoze mesiacik spadol z oblohy. 

  
      
5  Ako sa pribeh skoncil ? 

      Deti sa udobrili. 

      Deti sa stale hadaju. 

      Deti sa prestali hrat s loptou.    

  
      
6  Podla teba ideo skutokny pribeh ? 

      Ano. 

      Nie. 

      Neviem.      
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